

intervju: Vojislav Milošević, direktor Centra za svetski mir

## Rusija se brani na Kosovu i Metohiji

EU je samo instrument onoga kako je zamišljeno da novi svetski poredak funkcioniše. „Velika Albanija“ je stvorena i preko Kosova se šalje poruka Rusiji da je nesposobna da bude partner



- Cilj nezavisnosti Kosova bio je da tvorci nove svetske podele, 13 familija koje su stvorile poredak kakav znamo, i utemeljile ga kroz instituciju UN, ponize Rusiju i pokažu joj da nije sposobna da pobegne od njihovog plana. Još 1982. počinje njeno komadanje, formalnom odlukom Komiteta za spoljne poslove Američkog kongresa da padne Berlinski zid i podele SSSR. Druga faza su pripreme oko Iraka i Irana i dizanje tenzije oko navodnih nuklearnih programa, kako bi, kad SAD izgrade kišobran od ruskih nuklearki, počeo napad na Rusiju, a onda i Kinu, vojskom NATO odnosno EU - ustvrdio je u intervjuu za Glas Vojislav Milošević, dodajući da je cilj ratnog plamena na srednjem i Dalekom istoku zaustavljanje Kine u ekonomskoj ekspanziji (a procene su da bi do 2025. nadjačala SAD) i podela Rusije tako da Amerika dobije centralni, najbogatiji deo, Japan jugoistok, a ostatak EU.

Dakle, ulazak u EU Srbiju dugoročno može uvesti u novi rat i to protiv Rusije i Kine.

- Srbija se nalazi usred pitanja za Uniju, po cenu života ili smrti. A EU je samo instrument onoga kako je zamišljeno da novi poredak funkcioniše. Nije slučajno da zemlje ulaze u vojnu i paralelno u ekonomsku alijansu; nacionalna obeležja su već potisnuta i svi se okupljaju pod jednom zastavom, himnom i novcem; uskoro će misliti isto i oblačiti se isto - u iste uniforme u kojima će napasti Rusiju i Kinu.

Znači, neki ovde hoće da daju Kosovo kao zalog za novi poredak? Koja je suštinska uloga Pokrajine?

## JAHAČI APOKALIPSE

- Oni koji su napravili postojeći plan za novi svetski poredak nisu humani ili emotivni ljudi, već se vode ideologijom Feliksa Bžežinskog da je „narod izjelica i da zaslužuje da bude ubijen“. Novi poredak se bazira na ideji da je šest milijardi ljudi previše za malu planetu i da ga treba svesti na milijardu ratovima i bolestima, eliminisaće crnu, žutu i deo beskorisne bele rase i napravite dve klase - njihovu elitu i radnu masu. I Džordž Buš je sam rekao da je 11. septembar dan kada se ulazi u novi svetski poredak. Sam Slobodan Milošević je za ove o kojima govorimo pričao kao o jahačima apokalipse.

- Praktično „velika Albanija“ je sada stvorena i preko Kosova se šalje poruka Rusiji da je nesposobna da bude partner i spreči Zapad, kao i da islamskom svetu poruči da Zapad nije uvek protiv njih. Švajcarci su pre sedam godina otkrili na Jadranu, na severozapadnom delu Albanije velike količine nafte i gasa, te su zato SAD prema Albancima velikodušne kako da bi ih nagradile za lojalnost, tako i da bi na velika vrata doprla do ovog bogatstva. Kosovo i Metohija su bogate lignitom, ugljem za eksploataciju tokom sledećih 500 godina, kao i molibdenom za vasijske programe, koga ima još samo u Južnoj Africi. Srpski političari su podeljeni i Srbija je impotentna da reši problem. Već 18 godina imamo mesto lošeg momka, ali smo sad na dobrom putu i moramo da istrajemo da ne pokleknemo pred lažnim moralnim principima.

Ali, Srbija kao narod, a ne pojedini političari, ipak se ne da.

- Da, mi se držimo nacionalnog integriteta, pa smo u svetskim ratovima toliko i stradali. Čak su nam bili nametnuli da se prvi rat vodio zbog ubistva Franca Ferdinanda, a u stvari je jedna imperija bila na umoru i trebalo je stvoriti uslove za stvaranje nove totalitarne imperije.

Pored EU i NATO koji još instrumenti novog poretka i zamke nas čekaju?

- To su Svetska banka, Međunarodna banka za poravnanje i MMF. Preko njih se, umesto topovima, zemlje stavljaju u zavisnost, a njihov integritet i suverenitet odlaze u finansijsko ropstvo. Nameće se globalna potrošačka svest umesto nacionalne u čemu i mediji imaju važnu ulogu. Ne zaboravimo i masone, templare i luminare i Katoličku crkvu koja je spasla 5.000 okorelih nacista „pacovskim kanalima“.

Kakav značaj G8 i G7 ima u našem slučaju?

- Pre sastanka G7 sastaje se grupa Bildeberg i par dana uoči susreta članica G8 ispostavlja im svoje zaključke i uputstva. Tako će biti i na sledećem sastanku u Japanu. Primera radi pre dve godine im je gost bio Veton Suroi, 1991. sastanku je prisustvovao Bil Klinton, kada je i odlučeno da je on novi predsednik SAD. Šta će odlučiti sa Kosovom, zavisi samo od toga kako vide razvoj odnosa sa Rusijom. Kada su 1996. birali

da li da izazovu krizu oko Kosova ili oko Kipra izbor je pao na Kosovo jer je Kipar, kao i Grčka, član EU.

A Zapad je verovao da Rusija i Putin blefiraju.

- Ne, Putin i Rusija brane Kosovo nedvosmisleno i otvoreno radi odbrane Povelje UN i Rezolucije 1244, čime upravo brane svetski poredak koji sada imamo, a koji je stavljen u pravne okvire od istih onih koji su ih sad srušili.

Procenjujete li da ruski „feniks“ može da nadjača?

- Plan Zapada je realan, ali oporavak Rusije za samo 10 godina niko nije očekivao. Nisu računali na Putina koji je od uspavanog džina, napravio medveda koji se diže. Da li će ruski lideri saviti kičmu, videćemo, ali nijedan Rus neće dati da mu obeščaste zemlju, što će dovesti do sukoba. Već imamo sukob u UN, koji su inače instrument novog poretka i mesto dominacije, a ne mira.